
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KLASA:  130-01/14-01/3 

URBROJ:  529-02-14-10 

 

Zagreb,  20. listopada 2014.  

 

 

Na temelju članka 61.a Zakona o državnim službenicima (Narodne novine, 92/05, 107/07, 

27/08, 49/11, 150/11, 34/12, 49/12-pročišćeni tekst, 37/13 i 38/13) i članka 5. Uredbe o uvjetima i 

načinu izbora osoba na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa u državnim tijelima 

(Narodne novine, 100/11), a sukladno Planu prijma osoba na stručno osposobljavanje bez zasnivanja 

radnog odnosa u Ministarstvo turizma za 2014. godinu, KLASA: 130-01/14-01/3, URBROJ: 529-02-

14-5 od 7. listopada 2014. godine, Ministarstvo turizma raspisuje   

 

 J A V N I  P O Z I V 

za prijam osoba na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa  

u Ministarstvo turizma 

 

 

u trajanju od 12 mjeseci, s punim radnim vremenom, za slijedeća radna mjesta: 

 

 

I. GLAVNO TAJNIŠTVO 
 

Služba za ljudske potencijale, za pravne, informatičke i opće poslove te nabavu 

Odjel za ljudske potencijale, pravne poslove i nabavu 

 

 

1) viši stručni referent za nabavu – 1 izvršitelj  

 

Stručni uvjeti: 

 

- završen preddiplomski sveučilišni studij ili stručni studij u trajanju od najmanje tri godine 

ekonomske,pravne, pedagoške ili tehničke struke,  

- poznavanje rada na osobnom računalu 

 

Služba za proračun i financije 

Odjel za financijsko upravljanje i kontrolu 
 

2) stručni suradnik – 1 izvršitelj  

 

Stručni uvjeti: 

 

- završen diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij ekonomske 

struke,  

- poznavanje rada na osobnom računalu 

 

 



II. UPRAVA ZA KONKURENTNOST 

 
Sektor za podršku investicijama i konkurentnost turizma 

Služba za podršku investicijskim projektima  

Odjel za strateške investicijske projekte u turizmu 
 

3) stručni suradnik – 1 izvršitelj  

 

Stručni uvjeti: 

 

- završen diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij ekonomske, 

pravne, arhitektonske ili građevinske struke,  

- poznavanje rada na osobnom računalu, 

- poznavanje engleskog jezika 

 

 

Sektor za razvoj poduzetništva u turizmu, održivi razvoj i posebne oblike turizma 

Služba za razvoj poduzetništva u turizmu 

Odjel za pripremu  i provedbu planova i programa razvoja poduzetništva u turizmu 
 

4) stručni referent za evidenciju i izradu izvješća o programima – 1 izvršitelj  

 

Stručni uvjeti: 

 

- završena srednja stručna sprema ekonomske struke, te gimnazija,  

- znanje rada na osobnom računalu 

 

III. UPRAVA ZA UPRAVLJANJE KVALITETOM, MEĐUNARODNU 

SURADNJU I EU 

 
Sektor za upravljanje kvalitetom 

Služba za kvalitetu i nadzor kategorizacije,  

Odjel za nadzor kategorizacije 

 

5) stručni referent  - 1 izvršitelj  

 

Stručni uvjeti: 

 

- završena srednja stručna sprema upravne ili ekonomske struke, te gimnazija,  

- poznavanje rada na osobnom računalu,          

- poznavanje engleskog jezika 

 

Sektor za međunarodnu suradnju i EU 

Služba za bilateralnu i multilateralnu suradnju  

Odjel za bilateralnu suradnju 
 

6) stručni referent  za bilateralnu suradnju- 1 izvršitelj  

  

Stručni uvjeti: 

 

- završena srednja stručna sprema društvene ili tehničke struke, te gimnazija,  

- poznavanje engleskog jezika 

- znanje rada na osobnom računalu, 

 

 

 



Odjel za multilateralnu suradnju 

 

7) stručni suradnik za multilateralnu suradnju – 1 izvršitelj 

 

Stručni uvjeti: 

 

- završen diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij društvene, 

humanističke, prirodne  ili tehničke struke, 

- znanje engleskog jezika, 

- poznavanje rada na osobnom računalu 

 

 

Služba za poslove i projekte EU u turizmu,  

Odjel za strateško planiranje, komunikaciju i programiranje 
 

8) Stručni suradnik za planiranje, komunikaciju i programiranje – 1 izvršitelj 

 

 

Stručni uvjeti: 

 

- završen diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij  društvene ili 

humanističke struke,  

- znanje engleskog jezika, 

- znanje rada na osobnom računalu, 

 

Odjel za provedbu i praćenje programa 

 

9) stručni suradnik za provedbu i praćenje programa – 1 izvršitelj  

 

 

Stručni uvjeti: 

- završen diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij  društvene ili 

humanističke struke, 

- znanje engleskog jezika, 

- znanje rada na osobnom računalu, 

 

 

IV. UPRAVA ZA UPRAVLJANJE TURISTIČKOM DESTINACIJOM 
 

 

Sektor za sustav upravljanja turističkom destinacijom 

Služba za nadzor sustava upravljanja turističkom destinacijom 

 

10) stručni suradnik – 1 izvršitelj  

 

 

Stručni uvjeti: 

- završen diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij pravne ili 

ekonomske struke, 

- poznavanje engleskog jezika, 

- poznavanje rada na osobnom računalu, 

 

 

 

 

 

 



Sektor za razvoj turističkih destinacija 

Služba za javnu turističku infrastrukturu,  

Odjel za praćenje i nadzor programa javne turističke infrastrukture 
 

11) stručni suradnik – 1 izvršitelj  

 

 

Stručni uvjeti: 

 

- završen diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski studij društvenog, 

humanističkog ili tehničkog područja, 

- znanje engleskog jezika,   

- znanje rada na osobnom računalu, 

 

 

V. SAMOSTALNI SEKTOR TURISTIČKE INSPEKCIJE 
 

 

Služba inspekcijskog nadzora u području ugostiteljstva i turizma  

 

12) turistički inspektor – 1 izvršitelj 

 

Stručni uvjeti: 

 

- završen diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij pravnog, 

ekonomskog,  prehrambeno-tehnološkog ili turističkog smjera,  

- znanje rada na osobnom računalu, 

- položen vozački ispit B kategorije. 

 

 

Služba turističke inspekcije -  Područna jedinica Zagreb,  

Ispostava Novska 
 

13) turistički inspektor – 1 izvršitelj 

 

Stručni uvjeti 

 

- završen diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij pravnog, 

ekonomskog,  prehrambeno-tehnološkog ili turističkog smjera,  

- znanje rada na osobnom računalu, 

- položen vozački ispit B kategorije. 

 

 

Služba turističke inspekcije -  Područna jedinica Pula 

 

14) turistički inspektor - 2 izvršitelj  

 

Stručni uvjeti: 

 

- završen diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij pravnog, 

ekonomskog,  prehrambeno-tehnološkog ili turističkog smjera,  

- znanje rada na osobnom računalu, 

- položen vozački ispit B kategorije. 

 

 

 



 

Služba turističke inspekcije -  Područna jedinica Rijeka 

 

15) turistički inspektor – 1 izvršitelj  

 

Stručni uvjeti: 

 

- završen diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij pravnog, 

ekonomskog,  prehrambeno-tehnološkog ili turističkog smjera,  

- znanje rada na osobnom računalu, 

- položen vozački ispit B kategorije 

 

 

Služba turističke inspekcije -  Područna jedinica Split 

 

16) turistički inspektor – 1 izvršitelj  

 

Stručni uvjeti: 

 

- završen diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij pravnog, 

ekonomskog,  prehrambeno-tehnološkog ili turističkog smjera,  

- znanje rada na osobnom računalu, 

- položen vozački ispit B kategorije 

 

 

Služba turističke inspekcije -  Područna jedinica Osijek  

 

17) turistički inspektor – 1 izvršitelj 

 

Stručni uvjeti: 

 

- završen diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij pravnog, 

ekonomskog,  prehrambeno-tehnološkog ili turističkog smjera,  

- znanje rada na osobnom računalu, 

- položen vozački ispit B kategorije 

 

 

Na javni poziv mogu se javiti osobe oba spola. 

 

Osim navedenih uvjeta kandidati moraju ispunjavati i uvjete propisane člankom 4. Uredbe o uvjetima i 

načinu izbora osoba na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa u državnim tijelima, 

odnosno da: 

 

a) je prijavljen u evidenciju nezaposlenih osoba pri nadležnoj službi za zapošljavanje Hrvatskog 

zavoda za zapošljavanje, sa stečenim akademskim nazivom magistra struke ili stručnog specijalista ili 

stručnim nazivom sveučilišnog ili stručnog prvostupnika struke ili sa završenom srednjom školom u 

trogodišnjem ili četverogodišnjem trajanju; 

b) ima odgovarajući stupanj obrazovanja i struku predviđenu za obavljanje poslova radnog mjesta za 

čije se obavljanje prima na stručno osposobljavanje; 

c) nema radnog iskustva na odgovarajućim poslovima u smislu odredbi Zakona o državnim 

službenicima (nema više od jedne godine radnog iskustva u odgovarajućoj stručnoj spremi i struci); 

d) da ne postoje zapreke za prijam u državnu službu utvrđene odredbom članka 49. stavka 1. Zakona o 

državnim službenicima. 

 

 



Iznimno, za osobe koje su prijavljene u evidenciju nezaposlenih osoba s akademskim ili stručnim 

nazivom, odnosno akademskim stupnjem stečenim prije stupanja na snagu Zakona o akademskim i 

stručnim nazivima i akademskom stupnju (»Narodne novine« broj 107/2007), stečeni akademski ili 

stručni naziv, odnosno akademski stupanj izjednačava se s odgovarajućim akademskim ili stručnim 

nazivom ili akademskim stupnjem u skladu s odredbom članka 14. toga Zakona. 

 

Kandidati trebaju ispunjavati i uvjet da se vode u evidenciji nezaposlenih duže od 30 dana i da nemaju  

više od jedne godine staža u zvanju za koje su se obrazovali, bez obzira na razdoblje ukupno 

evidentiranog staža u mirovinskom osiguranju (i bez obzira na godine starosti).  

 

Nakon utvrđivanja koje osobe ispunjavaju formalne uvjete iz javnog poziva, s kandidatima će se 

provesti intervju. 

 

Odluku o izboru kandidata donosi ministar turizma, vodeći računa o interesima, profesionalnim 

ciljevima i motivaciji kandidata, trajanju nezaposlenosti, te rezultatima intervjua. 

 

Izabranim kandidatima poslati će se obavijest o izboru i poziv na potpisivanje ugovora o stručnom 

osposobljavanju bez zasnivanja radnog odnosa, a ostali kandidati će o rezultatima biti obaviješteni 

putem e-maila. 

 

Izabrani kandidati ne ostvaruju status državnog službenika, ne zasnivaju radni odnos i  primaju 

naknadu za rad koju osigurava Hrvatski zavod za zapošljavanje. 

 

S kandidatom izabranim na stručno osposobljavanje zaključuje se pisani ugovor u kojem se utvrđuje 

radno mjesto za čije se poslove provodi stručno osposobljavanje, trajanje stručnog osposobljavanja te, 

međusobna prava, obveze i odgovornosti ugovornih strana. 

 

Po obavljenom stručnom osposobljavanju kandidati imaju pravo polaganja državnog stručnog ispita. 

Troškove polaganja državnog stručnog ispita snosi Ministarstvo turizma (za prvo polaganje ispita). 

 

U prijavi na Javni poziv kandidati trebaju navesti osobne podatke (ime i prezime, datum i mjesto 

rođenja, adresu stanovanja, broj telefona, te po mogućnosti e-mail adresu), naziv i redni broj radnog 

mjesta na koje se prijavljuju, te sve tražene priloge. 

 

Uz prijavu obvezno je za sva radna mjesta iz javnog poziva, dostaviti sljedeće priloge i dokaze o 

ispunjavanju uvjeta i to: 

 životopis  

 dokaz o hrvatskom državljanstvu (preslika osobne iskaznice, vojne iskaznice, putovnice ili 

domovnice), 

 dokaz o postignutom stupnju stručne spreme (presliku svjedodžbe, odnosno diplome),  

 presliku radne knjižice odnosno elektronički zapis ili potvrdu o podacima evidentiranim u 

matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje, 

 uvjerenje nadležnog suda da se protiv podnositelja prijave ne vodi kazneni postupak (koje nije 

starije od 6 mjeseci). 

Preslike traženih priloga ne moraju biti ovjerene, a kandidati su prije sklapanja pisanog ugovora dužni 

dostaviti na uvid originalne dokumente. 

 

Prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta podnose se u roku od 8 dana od dana objave Javnog poziva 

od strane Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, na adresu: Ministarstvo turizma, Zagreb, Prisavlje 14, s 

naznakom „Javni poziv - za prijam osoba na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa“.  

 

 

 

 



 

 

 

Nepravovremene i nepotpune prijave neće se razmatrati. 

 

Javni poziv će biti objavljen na web stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje(www.hzz.hr)  i web 

stranici Ministarstva turizma (www.mint.hr). 

 

 

 

 

 

                             M I N I S T A R  

 

                 Darko Lorencin 

 

 

http://www.hzz.hr/

